

اور اس کا غزیر حضرت معاویہ رضی اللہ عنہ
 کی طرف سے کوئی نئی تحریر نہ تھی۔ اور
 حضرت معاویہ رضی اللہ عنہ اس کے ذریعہ
 یہ چاہتے تھے کہ حضرت حسن رضی اللہ عنہ
 جو شراٹک بھی چاہیں اس پر تحریر کر دیں۔ حضرت
 حسن رضی اللہ عنہ نے اس پر شراٹک اصل
 تحریر کر دی اور ان شراٹک میں سب سے
 اہم یہ شراٹک تھی کہ ان کے لشکر اور حضرت علی
 رضی اللہ عنہ کے حامیوں کو امن حاصل ہوگا
 حضرت معاویہ رضی اللہ عنہ نے ان کی تمام
 شراٹک کو قبول کر لیا اور آپ عراق میں تشریف
 لائے۔ حضرت حسن رضی اللہ عنہ اور ان
 کے لشکر نے حضرت معاویہ کا استقبال کیا اور
 حضرت حسن اور ان کے لشکر نے حضرت
 معاویہ کے دست حق پرست پر بیعت کر لی
 اور حضرت حسن کے اس اقدام سے نبی کریم
 صلی اللہ علیہ وسلم کی یہ پیش گوئی سچی ثابت
 ہوئی جس میں آپ نے حضرت حسن رضی اللہ عنہ
 کے متعلق فرمایا: میرا یہ بیٹا سردار ہے مقرب
 اللہ تعالیٰ ان کے ذریعہ سے مسلمانوں کے دو
 بڑے گروہوں کے درمیان صلح کرانے گا۔

ما شاء۔ فکتب فیہا الحسن
 شروطاً مهماتاً مین
 جیشہ و شیعة علی کلہم
 قبلہا معاویة و قد مر
 الی العراق فقابلہ الحسن
 بیحیثہ و بالیہ بالیة
 ہو و جنده و بہذا صدق
 رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم
 فی قوله ان ابنی ہذا سید
 و لعل اللہ ان یصلح بہ بین
 طاقتین عظیمتین من
 المؤمنین

(امام ابوہامد ص ۲۵۲)

نوٹنامہ اشتہارات

ٹائٹل کا آخری صفحہ	۱۲۰۰/-
دوسرا اور تیسرا صفحہ	۸۰/-
اندرونی مغل صفحہ	۶۰/-
نصف صفحہ	۳۰/-
چوتھا صفحہ	۱۵۰/-
شیخ اشتہارات نقیب ختم نبوت طمان	



زبان میری ہے بات اُن کی

صدر فیاض کے طیارے کی تباہی، بے نظیر کے طوت ہونے کا کوئی ثبوت نہیں ملا۔

(اسریجی سفیر رابرٹ اوکلے)

خدا کے واسطے جھوٹی نہ کھائیے قسمیں

مجھے یقین ہوا مجھ کو اعتبار آیا

پیپلز پارٹی کی حکومت مارشل لا دور کا تسلسل ہے۔ (مولانا فضل الرحمن)

ظہر آئینہ ایام میں آپ اپنی اُن دیکھ

بلوچستان اسمبلی کو اقتدار کی سیاست پر تہیان کر دیا گیا (ایک اخبار کی شہنی)

ابتداءً عشق ہے روتا ہے کیا

آگے آگے دیکھے ہوتا ہے کیا

گورنر ہمارا نہ وزیر اعلیٰ۔ ہم پر کوئی ارادہ نہیں۔ (بلوچستان اسمبلی کے بڑے بے نظیر بھٹو کا)

آپ کا تو صرف سپیکر ہی کافی ہے۔

”محل آئینی بگڑتی پر مبنی ہے۔“ (بلوچستان اسمبلی کے متعلق ایک اخباری عنوان)

لہذا محل کئے جاؤ اور نیت کو اپنے تمام پر رہنے دو۔

”ہم کھیلوں کو سیاست سے پاک کر دیں گے۔“ (کھیلوں کے وزیر مملکت)

تاکہ صرف سیاست کو کھیل بنایا جاسکے۔

”عورت اس لئے ممبر پارٹی مملکت بن گئی کہ مرد مرد نہیں رہے۔“

(نوسے سالہ ایم این اے۔ مولانا نعمت اللہ صاحب)

جب آدمی بوڑھا ہو جائے تو ایسا ہی محسوس کرتا ہے۔

سندھ میں سندھی، پنجابی، پٹھان کی تیز ختم کی جائے گی! (وزیر اسٹیٹ سندھ)
 جوش میں آکر کہیں سندھیوں، پنجابیوں اور پٹھانوں ہی کو ختم نہ کر ڈالیے گا۔
 صوبے اور مرکز میں مصالحت کے لئے پُل کا کام دوں گا۔ (گورنر پنجاب)
 لیکن یہ پُل کسی ٹھیکیدار سے نہ بنوائیں۔

بلوچستان اسمبلی ٹرنے کی وجہ سے وزیر اعظم پر شبہ کی کوئی گہما گہما نہیں۔
 (وزیر اعظم کے ٹہرانے میں شرکت کے بعد خان عبدالولی خان کا بیان)
 وزیر اعظم صاحب ٹہرانے کا اہتمام پہلے ہی فرادیتیں تو خان ولی خان اس مسئلے پر نہ بگڑتے۔
 انڈیشن نے قومی اسمبلی کے اجلاس کا بائیکاٹ ختم کر دیا۔ (ایک خبر)
 ساقی میرے خلوص کی شدت کو دیکھنا
 پھر آگیا ہوں گردشیں دوراں کو ٹال کر

خاتون کی حکمرانی پر اظہار تشویش۔ اسلام آباد میں علامہ لاکھنوشن ہوگا۔ (ایک خبر)
 بڑی دیر کی ٹہراں آتے آتے آئے

پنجاب اسمبلی کا اجلاس شروع ہونے کے وقت حذپ اقتدار کے تین اور حذپ اختلاف
 کے چھ ارکان اسمبلی میں موجود تھے۔ (ایک خبر)
 ارکان اسمبلی کو ممبر بنے ابھی دن ہی کیا ہوتے ہیں۔ ان کے پھٹنے پھولنے اور کھینے کودنے کے
 دن ہیں۔ آئندہ ایکشن۔ لیکن ان کو اسمبلی سے باہر سیر سپاٹے کرنے، مزے لوٹنے اور اپنی نازناید
 رکنیت کا ٹیکا جھانسنے دیں۔

مرکز اور پنجاب میں تصادم مرکز اور صوبے دونوں کے حق میں نہیں ہے۔
 پنجاب کے اراکین اسمبلی کی تقدیر میں)

لیکن یہ تصادم ذریعوں اور سیاسی لیڈروں کے حق میں فروری ہے۔
 بحث میں غربت اور آمدت میں فرق دور کرنے کے لئے کوئی اقدام نہیں کیا گیا۔
 پنجاب کے بعض ارکان اسمبلی

یہ اہم صرف زبانی کلامی کیا جاتا ہے۔

سعودی عرب نے مجھ کو مرحوم کو پناہ دینے کی پیشکش کی تھی؟ (مذہبی امور کے وزیر مملکت

کا انتخاب)

تشنہ لب اٹھ گئے دنیا سے تو پانی برسا

جل گیا دل تو لے آگ بھجانے والے

وزیر اعظم کا استقبال کون کرے گا؟

وزیر اعظمی کو خوش آمدید کون کہے گا؟ (ایک اخبار کا استفہامیہ عنوان)

انڈیا سلامت رکھے۔ پج۔ پچھے کریں گے۔

دفاعی آلات کی اندرون ملک تیاری میں حشمت پرشہیہ مجرا نہ منت ہے۔

(لیفٹیننٹ جنرل یوسف ر)

نہیں صاحب! یہ تو مینہ ملکی فرحان سے بھاری کمیشنیں وصول کرنے کا کوشش ہے۔

ایک مجبور و الموماس شخص نے پارلیمنٹ اور سب میں اودھم مچادی۔ (ایک خبر)

یہ حق صرف ارکان پارلیمنٹ کو حاصل ہونا چاہیے۔

راجہ حفصہ علی خان، شعیب قریشی، ظیق الزمان اور ممتاز زودتا زبڑے اچھے مذاکرے

(احمد سعید کرانی)

کرانی صاحب اپنا ذکر خیر بھی فرماتے تو کیا تھا آپ خود بھی مجھ کو مرحوم کے دُور میں سفیر

چکے ہیں۔

صوبائی حکومت کے نوٹیفیکیشن کے بغیر وفاقی انسپریشن لے سکتا ہے نہ تنخواہ۔

(انفراٹھ دیشک)

تنخواہ بے تنگ ندیں چارج مڑو دے دیں۔ خدا کے فضل سے یہ بغیر تنخواہ کے بھی اپنا وقت پاس

کریں گے۔

آپ نے دوبارہ سفر تیری ہے؟ (ایک جلسے میں احمد سعید کرانی سے سوال)

مل جائے تو کوئی مضائقہ نہیں۔

جمیۃ العلماء اسلام کفرانِ نعت نہ کرے۔ سپین پارٹی کے ساتھ حکومت میں شامل ہو جا
 (میاں سراج احمد دینپوری سابق امیر جمعیت علماء اسلام و فضل الرحمن مولانا) حال کن پبلیشنگ پارٹی سنٹرل کمیٹی و
 مشیر خدیجی امجد) ط

پھر التفاتِ دلی دستاں ہے یا نہ ہے



چمن اُجالا

تساویانی لڑکی کا قبول اسلام
 قائمہ تحریکِ ختم نبوت سید عطاء الحسن بخاری کا اجتماع جمعہ خطاب
 مرزائی ڈاکٹر نے سزا سننے ہی عدالت میں رونما شروع کر دیا
 وزیر اعلیٰ کی ہم سالہ شہزادہ شمس محمد کھلی۔ دہلی و تیس کی سرپرستی



قائمہ تحریکِ ختم نبوت ابن امیر شریعت سید عطاء الحسن بخاری مدظلہ نے جات مسجد احرار میں اجتماع جمعہ
 سے خطاب کرتے ہوئے فرمایا:

اللہ کے دین کے علاوہ جتنے بھی نظام ہائے ریاست ہیں قرآن نے انہیں طاغوت کہا ہے۔ کیٹیل ازم،
 ایمریلزم، کمیونزم، جمہوریت اور دیگر نظام کا فروغ کی ریاستی فردوں کے لئے ایجاد کئے گئے تھے۔ مسلمانوں کے لئے
 صرف اسلام ہی دینا اور آخرت کی صلاح و نجات کی ضمانت دیتا ہے۔

آپ نے فرمایا: اسلام کے بارے میں جدید مغزیت زدہ طبقہ اور ان کے حلیف علماء مسودت نئی تعبیریں
 کرتے رہتے ہیں، جس کا نام انہوں نے اجتہاد رکھا۔ ان لوگوں کو یاد رکھنا چاہیے کہ قرآن و سنت کی صرف وہی تعبیر
 مستبر اور قابل قبول ہے جو سرکارِ دو عالم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے فرمائی۔ جس پر پوری امت مسلمہ کے علماء متفق
 ہیں۔ اوامر وہی منکرات اور فواحش کو نئے نئے ناموں سے پہناتا اگر جمہوری تقاضے ہیں تو ان تقاضوں کے ماتحت تمام کفار
 کو بھی علی الاعلان اپنی کافرانہ سرگرمیاں جاری رکھنے کی اجازت ملنی چاہیے۔ پھر کافروں پر پابندیوں کا کیا جواز ہے؟
 اس کا جواب ترمیم پسند علماء سونا کے ذمہ ہے جو مسلمانوں کو گمراہ کر رہے ہیں۔ اگر جمہوریت اسلام ہے تو کیٹیل ازم
 اور کمیونزم کو اسلام کہنا کیونکر چاہیے؟ عورتوں کا ناپاک گانا، فلموں، ڈراموں، تھیٹروں میں کام کرنا، تفریح کے نام پر جینا ٹسک اور